Sltiden sieht tiberdurchschnittlich Risiken fiir Betrieb

Frage G2: Was wird sich aufgrund dieses Handelsabkommens nach lhrem derzeitigen Wissensstand fir Ihren Betrieb insgesamt andern?
(Basis: n=412, Landwirte die von TTIP zumindest gehort haben. Angaben in Prozent, Einfachantworten.)

M Ich sehe liberwiegend Risiken Ich bin mir der Einschdtzung unsicher.
Basis Ich erwarte keine Anderungen. M Ich sehe iiberwiegend Chancen.
GESAMT n=412 G 20 14 1
Sid (St, K) n=121 I Go——— 16 15 1

bis 34 Jahre  n=40 7 —— 18 5

35bis44Jahre n=90 NG 22 15 1

45 bis 54 Jahre n=150 NG 21 12 1

55 Jahre od. dlter n=132 NG 17 18 2

Haupterwerb n=248 I GeI— 18 13 1

Nebenerwerb n=165 NGO 23 16 1

Ges.Fli. bis10 ha n=60 20 2

Ges.Fl3. 11 bis20 ha n=102 19 1

Ges.Fld. 21 bis50 ha n=157 10 1

Ges.Fl4. 51 ha od. mehr n=93 9 10 2

Wachsen n=53 15 3

Stand halten n=303 12 1
Aussteigen  n=56 23 21

Bio-Betrieb  n=73 15 2

Konv. Betrieb n=339 22 14 1




